
—1 Božične počitnice na šolah. Kakor po
ročajo iz Beograda, je prosvetno ministrstvo 
izdalo odlok, po katerem bodo trajale letošnje 
božične počitnice na vseh šolah od 22. decem
bra do 10. januarja, to je 18 dni. (»Jutro« /. 
dne 3. decembra.) 

—1 Dodelitev mlajših učiteljev na prazne 
šole — začasen ukrep. V zvezi z dodelitvije) 
mlajših učiteljev in učiteljic na prazne šole, 
ki so bile še nezasedene po rednem letnem 
razporedu, je pomočnik prosvetnega ministra 
g. Boško Bogdanovie elal časnikarjem nasleel
nja pojasnila: 

Te dni smo poslali več mlajših učiteljev 
in učiteljic na prazne šole, ki so ostale neza
sedene po rednem letnem razporedu. Sklep o 
tem je bil sprejet že v začetku šolskega leta, 
ni se pa mogel izvesti do sedaj, ker smo ča
kali na odobritev potrebnih kreditov. To do
delitev na delo so mnogi napačno razumeli 
kot stalno premestitev. V teh primerih dode
ljevanja učiteljev ne more biti govora o pre
mestitvah, temveč o začasnem dodeljevanju 
na delo. To so neke vrste prosvetne vaje, na 
katere se pozivajo tisti učitelji, ki so bili 
nadštevilni, ali pa ki se lahko zamenjujejo v 
svoji šoli, na drugi strani pa je potreba, da 
se izpopolnijo praznine tam, kjer sploh ni 
bilo učiteljev pogosto po 2 ali 3 leta. Dode
ljujejo se samo mlajši učitelji brez družinskih 
obvez in potreb, večinoma neoženjeni. Samo 
splošni interes in velika potreba, da se šolsko 
življenje normalizira, so narekovali te neob
hodne, toda samo začasne ukrepe. Ti učitelji, 
kakor navaja, bodo izvrševali to dolžnost za
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časno, elokler ne bomo eiobili novega kadra 
učiteljev, od katerega jih bomo dobili nekaj že 
v začetku prihodnjega leta. Tedaj se bodo ti 
doeleljeni učitelji vrnili nazaj na svoje stalno 
službeno mesto. 

Vrhovni interesi države zahtevajo danes 
od vsakega posameznika, da izpolnjuje vda
no vse obveze in dolžnosti, ki mu jih izredne 
prilike narekujejo. 

Danes najvišji interesi šole in države za
htevajo od vsakega šolnika, da gre tja, kjer 
je elanes najpe>trebnejši. Splošni interesi mo
rajo biti vedno pred osebnimi. Bolj kakor 
kdaj koli popreje mora biti to v današnjih 
resnih časih zakon za vsakogar. Brez nor
malnega šolskega življenja in brez temeljne 
prosvete ni napredka in bodočnosti. Zato se 
moraje> podvreči vsi osebni oziri pred pozi
vom dolžnosti. Tudi ta ukrep kot začasen je 
bil storjen samo zaradi neobhodnega normali
ziranja našega šolskega življenja. »Slovenec« 
27. XI. 

—1 Romunska vlada je državnim name
ščencem ženitev z ženskami tujega rodu pre
povedala. »Kmetski list« z dne 27. novembra. 

—1 Pouk na čeških šolah. Vlada češko 
moravskega protektorata je odredila, da dr
žavljanski nauk in vzgoja ne bosta več obvez
na predmeta na osnovnih in meščanskih šolah, 
ker Čehi nimajo več lastne države, temveč 
protektorat in zaradi tega nimajo državljan
skih pravic, kot jih imajo Nemci. Na vseh 
čeških osnovnih šolah je uvedena nemščina 
kot obvezen predmet. »Nova doba« z dne 
29. ne>vembra. 


